
Problema 1
.

Potencia en free
de tensión dependiente?

↓ fuente intensidaden serie con elementos

e
[31

·en paralelo

-D

fuente intensidad I
en paralelo con

resistencia a -
fuente de tensión
en serie con resistencia

Et
it 25+ 361 + 4 ·1 = i (3 + 12) -+ 25 + 40 .E = 15 . i - 25+ 40 .[ = 15 ·I ->

-> UO1-151 = -25 - 255 = -25 -DI = -1A

I = I' + 1 " -- I = 1-I" 3 I = - 1 + 3 = 2A
I" = 3 . 1 = 3(1) = -3 A

P= U . I . I = 4 . ( 1) ·2= 8 W

La fuente consume SW



Problema 2
.

= ¿ Potencia consumida enar 4VP1 O
-

E2 P2 si P1 = -4 W ?

it Y = in - 2 -+ 2 = in - in = 2A
-
i3

in-U-25 = i2 (4 +y) - iz .4 + - 2 - I=2
- 4 - is .2 -2 = 12 . 4 - is

*

is 2 . 5 + E2 = is (4 +2) - 12.4 E2 = in (2 + R) - 12 . 4

Pl = - y = 4 . I' -DI = - 1A

↑
o in = [' +izs i2 = in - [' = 2 - (-1) = 3A

#
- 2 = 12 . 4 - iz -D iz = i2 . 4 + 2 = 3 . y + 2 = 12 +2 = 14A

M2
· iz + I" = I -D I" = 5- i2 = in-2 = 14 - 3 = 11A

P = 2 .I . I" = 2 . 14 . 11 = 308W

La fuente en P2 genera 308W - consume - 308 W



Problema 3.
noV R

Tam
i

32r To = 2Asi sa I

#t 60

.

d Ren ?

B

·Tensión a circuito abierto

noV R

Ibsexo32r
I

#a++6.
Vo = 6-I . 2

2 = 5 + y
0

- -300 = 6 - 2 . 2

-
I 32rsex se if I

#"
I= i2

in - 3 . [ = in Re - iz .R -0 = in - Re-i2(R -3)

i286 + 10 = i2 . (k + 22 + 2) - inh

(5) = (a)(i)



in=hat2) +213-2)-r

Uo =6-2-3230-32R
Rin=s (1)

· Intensidad de cortociranito

no0 Ra
m

Tometf
iT

32r
E ↓ Io = 2si

B

---i2

it 3 . 5 = in.R-izid0 = in-R-izP -3) ein=ch
it-10-6 = in (R + R2 +2) - Riin-2 . 23

*

t 6 = iz . 2 - in .

2 TO 2 .2-in-2 + 3 = 2 - intiz = -1A

n1
·

i2 + I = is + I = i2-y = - 1 -2 = - 3A

in
*16 RR-22-l =-RR-2-

↑R=



vi
-

n Potencia generada en7 fuente de intensidad
independiente

Mol = I + I

-== =-3 = =-3

n2

0 j" = 1" + t & 2 . 1 = 8 + I -3 -DI = 8-3 = SA

I = 0 A

I" = 2 . I

I = 5 -3 = 2A 12= Ve"-U.
" - v

I = 2. 5 = 10A

Ve = 12 +Un" - VI

v = I
: 3 = 2 .3 = 6 u 12 + 8 - 6 = +14

U
,

"
= E"1 = 8 . 1 = 8 v

v
=

= - U" +U +U = V = U
=

= 6 - 12 = - 6u

UY = U
,

"

- U
!

"

+U" = U
.

"

-V = 0 - (- b) = 14V

Pe = Vi" . 8 = 14 . 8 = 1124

La fuente de intensidad independiente genera 112 W



Problema 5.
.

↑ En t = 0 se cierra

lo0"0 I 32r el interruptor .
En

I 3 ↳2 ufemf I régimen permanente
in?

Régimen estacionario, corriente continua :

· bobina-comportamiento equivalente a un cortocircito
· condensador - comportamiento equivalente a un circuito abierto

12

jmiT
32rnov"Q E I

↓ El problema es del estilo

↓e en101 +0 V = I .2

-I 310 = [(1 + 2 +2) = 15 - 5 =8 =2AV = 22 = 4V



Problema 6.
C-

Potencia generada

⑳tunu por la fuente de
-> cien intensidad dependiente

I U = bu

* I' = 5" + E

I= 2 . I 22.[ = 2+ 1 - D 5 = 2A
I" =Y= = 2A &
U = 2. U + Uzd -- Urd = U-2.U = - U = - 8U P= Hed-2 .t = -8 . 2 . 2 =

P= Uza . 2 . I= - 8 . 2 . 2 = -32W

La potencia generada en la fuente de intensidad dependiente es-321
o

,
lo que es lo mismo

,
consume 32W



Problema 7.

Potencia consumida por la↳ independiente
fuente de intensidad

↓ ventedeintensidaddelos

↳I
B

. - 6 = Ura(e++) + - 6 =Uru
UBA = U2 +Un = 2. 1 + 1.di= A

Usa = Uf +U-Ud-eUd = Uf + U
'

-Ura = 3 . 1 + 1 . 6 + 8 = 3.+ 6 +y s
P= Uf . 6 = 6 .6 = 36W

La fuente genera 36W por consiguiente , consume -36W



Problema 8.

s Potencia consumida

por Re y R2 Si

fuente de intensidad

genera 24 W

/Asociación de resistencias

T

· Rs= R1 + R2

Rp=

Pig = Hig . 6- Vig= 40

Vis = I :RpdI =Vid
l = G +1 -D [ = t - 6 = -3A

Vis = - Uf-Urs-aUrs = -Uf-Vig = -3-4 = -7 v

Prse Vig . [ = - 7 . (-3) = 21 W

Las resistenciasRe y Re consumen 21 se



Problema 9.

! Determinar U
I 33r

#Fuentedeintensa
3r3 U

·
Fuente de intensidad↓ en paralelo con

resistencia

M

{ 31431
-

Ozor 02 .U .3 = 6U
L

20 - 64 = i(3 +3) = i . 6 +i= =1
2. U = i + I - I = 2 . U - i

I = 2.4-13

910 . 3 = U + 20 94-10U +20 843

-u=




